



PR-2

# ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ

ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದುದು

ಬಿಶೇಷ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ

Part - III	ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೋಮವಾರ, ಮಾರ್ಚ್ ೨೮, ೨೦೧೬ (ಚೈತ್ರ ೮, ಶಕ ವರ್ಷ ೧೯೩೭)	ನಂ. ೪೮೪
Part - III	Bengaluru, Monday, March 28, 2016 (Chaitra 8, Shaka Varsha 1937)	No. 484

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಸಚಿವಾಲಯ

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಗ್ರಾಅಪ:103:ಜಿಪಸ:2016, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 28-03-2016

1993 ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ (ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ನಡೆಸುವ) ನಿಯಮಾವಳಿಯ 12 ನೇ ವಿಧಿಯಡಿ ಉಪನಿಯಮ (2) ರ ಮೇರೆಗೆ ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯವರು ದಿನಾಂಕ: 20-02-2016 ರಂದು ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾದುದರಿಂದ

ಮತ್ತು ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾದ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆಯ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಘೋಷಿಸಿರುವುದರಿಂದ,

1993 ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮ ಸ್ವರಾಜ್ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಅಧಿನಿಯಮ (1993 ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 14) 172 ನೇ ಪ್ರಕರಣದಿಂದ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿದಂತೆ ಅಧಿಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ಸ್ವತಂತ್ರ
1	1-ಆಲೂರು	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಲೋಕೇಶ ಬಿನ್ ಈರಯ್ಯ ಹೊಸಪುರ ಗ್ರಾಮ, ದೊಡ್ಡಕಣಗಾಲು(ಅಂಚೆ),ಆಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
2	2-ಮಗ್ಗ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಸುಜಾತ ಗಣೇಶ ಕೋಂ ಗಣೇಶ.ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಹೊನ್ನವಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ.ಹೆಮ್ಮಿಗೆ(ಅಂಚೆ), ಕೆ.ಹೊಸಕೋಟೆ ಹೋಬಳಿ,ಆಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
1	1-ದೊಡ್ಡಮಗ್ಗ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಬಿ.ಎಂ.ರವಿ ಬರಗೂರು ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ದೊಡ್ಡಮಗ್ಗ ಹೋಬಳಿ, ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್

ಕ್ರಮ ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ಸ್ವತಂತ್ರ
4	4-ಕೊಪ್ಪಳ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಎಂ.ರತ್ನಮ್ಮ, ಕಳ್ಳಿಮುದ್ದನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾಪಕ್ಷ
5	5-ಕೊಪ್ಪಳ	ಹಿಂದುಳಿದ "ಬ" ವರ್ಗ	ಹೆಚ್.ಪಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ, ಅರೆಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಹೊಸವೇಟೆ ಬೀದಿ ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
6	6-ಮಲ್ಲೇಪಟ್ಟಣ	ಹಿಂದುಳಿದ "ಅ" ವರ್ಗ	ಎಸ್.ಪಿ. ರೇವಣ್ಣ, ಶಂಭುನಾಥಪುರ ಗ್ರಾಮ, ಆಂಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಅಂಚೆ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ. ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
7	7-ರಾಮನಾಥಪುರ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಡಾ   ಮಂತರ್ ಗೌಡ, ಹನ್ಯಾಳು ಗ್ರಾಮ, ರಾಮನಾಥಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
8	8-ಕಣಕಟ್ಟೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಎಂ.ಎಸ್.ವಿ. ಸ್ವಾಮಿ ಬಿನ್ ಎಂ. ಶಂಕರಪ್ಪ, ಮಾಡಾಳು ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು. ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
9	9- ಬಾಣಾವರ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಬಿ.ಎಸ್.ಅಶೋಕ ಬಿನ್ ಲೇ.ವೈ.ಸಿ. ಸೋಮಶೇಖರ, ಕೋಟೆ ಬಾಣಾವರ ಗ್ರಾಮ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
10	10-ಅಗ್ನಂದ	ಹಿಂದುಳಿದ "ಬ" ವರ್ಗ(ಮಹಿಳೆ)	ಎನ್.ಸಿ. ಲೀಲಾ ಕೋಂ ಧರ್ಮಶೇಖರ್, ಗೀಜಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಮುರುಂಡಿ, ಅಂಚೆ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
11	11-ಹಾರನಹಳ್ಳಿ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)	ಎಸ್.ವತ್ಸಲಾ ಕೋಂ ಎನ್.ಎಂ.ಶೇಖರಪ್ಪ, ನಾಗವೇದಿ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ. ಕಣಕಟ್ಟೆ ಹೋಬಳಿ. ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
12	12-ಗಂಡಸಿ	ಹಿಂದುಳಿದ "ಅ" ವರ್ಗ	ಪಟೇಲ್ ಶಿವಣ್ಣ ಬಿನ್ ಪಟೇಲ್ ಹಿರಿಯಣ್ಣಗೌಡ, ಗೊಲ್ಲರಹಳ್ಳಿ, ಮುರುಂಡಿ ಅಂಚೆ, ಗಂಡಸಿ ಹೋಬಳಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
13	13-ಬಾಗೇಶಪುರ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ (ಮಹಿಳೆ)	ಬಿ.ಎಸ್.ಶ್ವೇತಾ ಕೋಂ ದೇವರಂಗನಾಯಕ, ಡಿ.ಆರ್. ದೇಶಪಾಳೆ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಜಾವಗಲ್ ಹೋಬಳಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್

ಕ್ರಮ ಸಂ.	ಬಿಲ್ಲು ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ ಸ್ವತಂತ್ರ
14	14-ಬಾವಗಲ್	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಲೋಲಾಕ್ಷಮ್ಮ ಕೋಂ ಮಹದೇವಪ್ಪ ಬಿ.ಎನ್. ಬೆಳುವಳ್ಳಿ, ಕೋಳಗುಂದ ಅಂಚೆ,ಬಾವಗಲ್ ಹೋಬಳಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು,ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
15	15-ಅಡಗೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಲತಾ ದಿಲೀಪ್ ಕುಮಾರ್, ಹಗರ(ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ), ಮಾದೀಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ,ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು,ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
16	16-ಅರೇಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ರತ್ನಮ್ಮ ಐಸಾಮಿಗೌಡ ದೊಡ್ಡಸಾಲಾವರ ಗ್ರಾಮ, ಅನುಘಟ್ಟ ಅಂಚೆ,ಅರೇಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ,ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
17	17-ಹೆಬ್ಬಾಳು	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಮಂಜಪ್ಪ,ಕಲ್ಕರ ಬೀದಿ. ಹಳೇಬೀಡು ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಹೋಬಳಿ,ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು,ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
18	18-ಕೋಗಿಲಮನೆ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)	ಎನ್.ಎಸ್.ಲತಾ ಮಂಜೇಶ್ವರಿ ಕೋಂ ದೇವಪ್ರಸಾದ್ ಎಸ್.ಪಿ. ನಾಗೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಮರ್ಕುಲಿ ಅಂಚೆ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
19	19-ನಾಗೇನಹಳ್ಳಿ	ಹಿಂದುಳಿದ"ಅ" ವರ್ಗ	ಸಯ್ಯದ್ ತೌಫೀಕ್, ಮಂಚನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ, ಬಂಟೇನಹಳ್ಳಿ ಅಂಚೆ. ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
20	20-ಬಾಗೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ವೇತಾ ಕೋಂ ಆನಂದ್, ಅಣತಿ,ಬಾಗೂರು ಹೋಬಳಿ.ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
21	21-ಡಿ.ಕಾಳೇನಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಸಿ.ಎನ್ ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಿಗೌಡ ಬಿನ್ ನಂಜಪ್ಪ,ಎ.ಚೋಳೇನಹಳ್ಳಿ,ಕಸಬ ಹೋಬಳಿ, ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
22	22-ದಂಡಿಗನಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಶ್ರೇಯಸ್ ಎಂ ಪಟೇಲ್ ಬಿನ್ ಮಹೇಶ್, ಕೆರೆಗೋಡು,ಹಳ್ಳಿಮೈಸೂರು ಹೋಬಳಿ,ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
23	23-ಗೌಡಗೆರೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಮಂಜುಳ ಕೋಂ ಎಂ.ಶಂಕರ್. ತೆಂಕನಹಳ್ಳಿ, ನುಗ್ಗೆಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ,ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
24	24-ಹಿರೀಸಾವೆ	ಹಿಂದುಳಿದ"ಅ"ವರ್ಗ	ಸಿ.ಮಂಜೇಗೌಡ ಬಿನ್ ಚಿಕ್ಕೇಗೌಡ, ನಾಗನಹಳ್ಳಿ, ಹಿರೀಸಾವೆ ಹೋಬಳಿ, ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
25	25-ನುಗ್ಗೆಹಳ್ಳಿ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)	ದೇವಮ್ಮ ಕೋಂ ಗವಿರಂಗಯ್ಯ, ನುಗ್ಗೆಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ನುಗ್ಗೆಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ,ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
26	26-ಶ್ರವಣಬೆಳಗೊಳ	ಹಿಂದುಳಿದ"ಅ"ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)	ಕೆ.ಎನ್ ಮಮತ ಕೋಂ ರಮೇಶ್, ಕಬ್ಬಾಳುಗ್ರಾಮ, ಶ್ರವಣಬೆಳಗೊಳ ಹೋಬಳಿ, ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)

ಕ್ರಮ ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ಸ್ವತಂತ್ರ
27	27-ಬೂವನಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಪುಷ್ಪ ಎಮ್.ಎಸ್. ದರ್ಶನ್ (ಬಾಬು) ಕೋಂ. ದರ್ಶನ್.ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಸತ್ಯಮಂಗಲ,ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
28	28-ದುದ್ದ	ಹಿಂದುಳಿದ"ಅ" ವರ್ಗ(ಮಹಿಳೆ)	ಎ.ಸ್ಮಿತಾ ಕೋಂ ಪುನೀತ್.ಟಿ.ಎನ್. ಲಿಂಗರಸನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಕುದುರಗುಂಡಿ ಅಂಚೆ, ದುದ್ದ ಹೋಬಳಿ,ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
29	29-ಕಂದಲಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಸ್ವರೂಪ್ ಹೆಚ್.ಪಿ. ಬಿನ್ ಪ್ರಕಾಶ್.ಹೆಚ್.ಎಸ್., ಮನೆ ನಂ 383, ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ರಸ್ತೆ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕು,ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
30	30-ಕಟ್ಟಾಯ	ಹಿಂದುಳಿದ"ಅ" ವರ್ಗ(ಮಹಿಳೆ)	ಜಯಮ್ಮ ರಂಗಶೆಟ್ಟಿ, ಕೋಂ ರಂಗಶೆಟ್ಟಿ ಗೊರೂರು ಗ್ರಾಮ, ಕಟ್ಟಾಯ ಹೋಬಳಿ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
31	31-ಮೊಸಳೆಹೊಸಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಎಂ.ಡಿ.ಸುಧಾ ಕೋಂ.ಎಸ್.ದ್ಯಾವೇಗೌಡ, ಮೊಸಳೆಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಶಾಂತಿ ಗ್ರಾಮ ಹೋಬಳಿ. ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
32	32-ಸಾಲಗಾಮೆ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)	ಶಾರದಮ್ಮ ಕೋಂ ಶಿವಣ್ಣ, ಚಿಕ್ಕಹೊನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
33	33-ಶಾಂತಿಗ್ರಾಮ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಹನುಮೇಗೌಡ ಉರುಫ್ ಪುಟ್ಟರಾಜು ಬಿನ್ ಲೇಟ್ ಚಿಕ್ಕೇಗೌಡ, ಗೋಪನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ದುದ್ದ ಹೋಬಳಿ, ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
34	34-ಹಳೇಕೋಟೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಶ್ರೀಮತಿ ಭವಾನಿ ರೇವಣ್ಣ, ಪಡುವಲಹಿಪ್ಪೆ ಗ್ರಾಮ,ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
35	35-ಹಳ್ಳಿಮೈಸೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಎ.ಡಿ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಬಿನ್ ಲೇ//ಎ. ದೊಡ್ಡೇಗೌಡ, ಅಣ್ಣೇಚಾಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ. ಹಳ್ಳಿಮೈಸೂರು ಹೋಬಳಿ, ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
36	36-ಮೂಡಲಹಿಪ್ಪೆ	ಹಿಂದುಳಿದ"ಅ" ವರ್ಗ(ಮಹಿಳೆ)	ಯಶೋಧಮ್ಮ ಕೋಂ ಹೆಚ್.ಆರ್. ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡ, ಹಿರಳ್ಳಿ ಕೊಪ್ಪಲು ಗ್ರಾಮ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
37	37-ನಿಡುವಣಿ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಪಿ. ಪ್ರಸನ್ನ ಬಿನ್ ಪುಟ್ಟಯ್ಯ, ತಾತನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಹಳ್ಳಿಮೈಸೂರು ಹೋಬಳಿ, ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
38	38-ಬೆಳಗೋಡು	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಚಂಚಲ ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ, ಹಳ್ಳಿಯೂರುಗ್ರಾಮ, ಕೆ. ಹೊಸಕೋಟೆ ಹೋಬಳಿ, ಆಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)

ಕ್ರಮ ಸಂ.	ಬೆಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ ಸ್ವತಂತ್ರ
39	39-ಹಾನುಬಾಳು	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಸುಪ್ರದೀಪ್ ಯಜಮಾನ್, ಮಳಲಿ ಗ್ರಾಮ. ಬನಸಿರಿ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಸಕಲೇಶಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
40	40-ಯಸಳೂರು	ಹಿಂದುಳಿದ"ಅ"ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)	ಉಜ್ವರಿಜ್ಜಿ ಸುದರ್ಶನ್, ಹಾಡ್ಯ ಗ್ರಾಮ. ಹೆತ್ತೂರು ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಹೋಬಳಿ. ಸಕಲೇಶಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆದೇಶಾನುಸಾರ ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ

ಎಂ.ಬಿ.ಧೋತೆ

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಜಿ.ಪಂ)

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ